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Schönherr představuje roadmap14 –
publikaci pro právníky s ilustracemi turecké
umělkyně Suzan Batu
Tisková zpráva

Schönherr, přední advokátní kancelář ve střední a východní Evropě, vydala novou edici publikace
roadmap, která přináší přehled aktuálních právních témat a novinek z regionu střední a východní
Evropy, postřehů a analýz. Obsahuje 100 příspěvků z 12 oblastí práva, které připravili autoři ze 13
zemí regionu, včetně Turecka.

 
Online verze je dostupná >>> zde.   

Ústředním tématem letošní roadmap, které se odráží rovněž v ilustracích turecké umělkyně Suzan
Batu, je úspěch - „thrive“.

Thrive

„Úspěch je pro nás spojen s pokrokem, rozvojem a růstem. Podnikání je o schopnosti využít
příležitostí, převzít riziko a být za to odměněn. Kombinace výjimečných schopností a odhodlání
dotáhnout věci do konce je to, co podněcuje tvořivou činnost a umožňuje věcem se rozvíjet,“ popisuje
téma roadmap14 partner Schönherr ve Vídni, Guido Kucsko, který projekt roadmap inicioval.

Totéž platí i v právnické profesi. „Úspěch, „thriving“, je také cílem našeho konceptu nazvaného
„lawyering“, který podporuje rozvoj dovedností a schopností další generace úspěšných advokátů,“
dodává partner pražské kanceláře Schönherr Martin Kubánek.

http://roadmap2014.schoenherr.eu/
http://roadmap2014.schoenherr.eu/


Inteligentní a svěží
 
Letošní vydání roadmap ilustrovala umělkyně z Istanbulu Suzan Batu. Batu studovala malbu na
California College of Arts and Crafts a na City University of New York. Její díla byla představena na
nesčetných expozicích po celém světě. Dynamické, inteligentní, plné důvtipu a svěžesti – dílo Batu
dokonale zachycuje podstatu tématu letošní roadmap.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #14: Největší riziko bohatství? Když každý radí správně
— ale nikdo neřídí celek
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #13: Jak investují lidé, kteří chtějí majetek nejen
vytvořit, ale i ochránit
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #12: Skrytá slabina úspěchu: zakladatelský paradox v
řízení bohatství
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
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